
Dräger PSS® 4000
Αυτόνομη Αναπνευστική Συσκευή

Το Dräger PSS® 4000 είναι μια από τις πιο ελαφριές, επαγγελματικές,
αυτόνομες αναπνευστικές συσκευές για πυροσβέστες. Συνδυάζοντας
την άνεση με τις εξαιρετικές αναπνευστικές επιδόσεις, σχεδιάστηκε για
εφαρμογές όπου η απλότητα και η ευκολία χρήσης διαδραματίζουν
πολύ σημαντικό ρόλο. Ελαφρύ, στιβαρό και εύκολο στην τοποθέτηση, το
PSS® 4000 παρέχει εξαιρετική αναπνευστική προστασία.
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Κλειστού τύπου, ενιαίος
ιμάντας υψηλής τεχνολογίας
σχεδιασμένος για άνεση, που αποτρέπει 
την υπερβολική απορρόφηση υγρασίας
και χημικών, μειώνοντας τον χρόνο
καθαρισμού και στεγνώματος

Ιμάντας υψηλής απόδοσης
Υψηλή ποιότητα σύμφωνα με 
το πρότυπο EN 137:2006 
Tύπος 2

Κανάλια ενσωματωμένων 
εύκαμπτων σωλήνων
τοποθετημένα στο πλαίσιο για την 
προστασία των εύκαμπτων 
σωλήνων και την ελαχιστοποίηση
του κινδύνου σκαλώματος

Dräger Bodyguard® 1500 System
ασύρματη μετάδοση

των τιμών πίεσης μεταξύ του μανόμετρου 
Tx, της συσκευής Bodyguard® 1500 

PASS και του FPS® 7000 HUD

Ιμάντας προσαρμογής 
βάρους στη μέση

κατάλληλη εφαρμογή για
επαγγελματική πυρόσβεση

Πόρπες από ανοξείδωτο ατσάλι
ασφαλής, ελεγχόμενη,

ομαλή κύλιση πάνω στον ιμάντα
και εύκολη αποσύνδεση
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Ελαφρύ, στιβαρό και εύχρηστο

Το Dräger PSS 4000 είναι μια από τις πιο ελαφριές, επαγγελματικές, αυτόνομες αναπνευστικές συσκευές
στην αγορά και διαθέτει την ίδια προηγμένη τεχνολογία και φιλοσοφία σχεδιασμού της δημοφιλούς σειράς μας
επαγγελματικών αναπνευστικών συσκευών στάνταρ και παρατεταμένης διάρκειας. Χάρη στον ιμάντα μεταφοράς με
ταχυσύνδεσμο ασφαλείας και απλό μηχανισμό κατανομής του βάρους, η προσαρμογή του επιτυγχάνεται γρήγορα
και εύκολα.

Βελτιωμένο σύστημα μεταφοράς

Το εξαιρετικά ανθεκτικό σύστημα μεταφοράς αποτελείται από ένα πολύ ελαφρύ πλαίσιο από συνθετικό υλικό με
μεγάλη αντοχή στην πρόσκρουση, τη θερμότητα και τις χημικές ουσίες. Το επαγγελματικό σύστημα μεταφοράς
του ιμάντα ακολουθεί το φυσικό περίγραμμα του σώματος, βελτιώνοντας τη σταθερότητα και μειώνοντας την
καταπόνηση στην πλάτη, το στρες και την κόπωση. Το σύστημα προσφέρει μέγιστη άνεση στους ώμους και τη
μέση χάρη στην ομαλή κατανομή του φορτίου, το οποίο συγκρατείται άνετα και σταθερά σύμφωνα με το κέντρο
βάρους του σώματος. Πέρα από τη μέγιστη άνεση, το Dräger PSS 4000 χρησιμοποιεί, επίσης, τα πιο στιβαρά και
ανθεκτικά υλικά για να ελαχιστοποιείται ο αντίκτυπος ακόμη και στα πλέον αντίξοα περιβάλλοντα.

Υλικό ιμάντα μέγιστης απόδοσης

Ο ιμάντας του Dräger PSS 4000 κατασκευάζεται από υλικά τελευταίας τεχνολογίας, σχεδιασμένα να
αντέχουν στη φθορά που υφίστανται καθημερινά, παρέχοντας ταυτόχρονα μεγαλύτερη άνεση για τον χρήστη.
Ενσωματώνοντας ανθεκτικές πόρπες από ανοξείδωτο ατσάλι και ιμάντα γερής πλέξης από αραμιδική ίνα,
ενδείκνυται για εκτεταμένη και συχνή χρήση.

Εύκολη συντήρηση και σέρβις

Πέρα από το γρήγορο και εύκολο σέρβις, το Dräger PSS 4000 διαθέτει, επίσης, διάφορα καινοτόμα
χαρακτηριστικά σχεδιασμού που συμβάλλουν στη μείωση του χρόνου εκτός λειτουργίας και του περιττού κόστους
συντήρησης. Αυτό γίνεται εμφανές σε όλα τα βασικά εξαρτήματά του, που αφαιρούνται και επανατοποθετούνται
απλά και γρήγορα. Ο ιμάντας είναι προσαρτημένος στο πλαίσιο μεταφοράς με μια καινοτόμο, ενιαία μέθοδο
συγκράτησης. Για επιπλέον άνεση, ο μειωτήρας πίεσης απλού σταδίου ενσωματώνεται στο πλαίσιο. Ο ενιαίος
ιμάντας κλειστού τύπου και η ενίσχυση στη μέση αποτρέπουν την υπερβολική απορρόφηση υγρασίας, μειώνοντας
έτσι τον χρόνο καθαρισμού και στεγνώματος, και βελτιώνοντας την ενεργειακή απόδοση.

Ενσωματωμένοι εύκαμπτοι σωλήνες

Τόσο ο εύκαμπτος σωλήνας παροχής αέρα μέσης πίεσης όσο και ο σωλήνας του μετρητή είναι πλήρως
ενσωματωμένοι στο πλαίσιο ώστε να μειώνεται ο κίνδυνος να σκαλώσουν ή να μπλεχτούν κάπου. Έτσι βελτιώνεται
αισθητά η ασφάλεια και η προστασία κατά την είσοδο και την εργασία σε κλειστούς χώρους. Ένα επιπρόσθετο
όφελος είναι η δυνατότητα της αλλαγής θέσης των εύκαμπτων σωλήνων από τη μια πλευρά στην άλλη, ανάλογα με
τις προτιμήσεις του πελάτη όσον αφορά την πρόσβαση στον μετρητή. Αυτό το χαρακτηριστικό διευκολύνει και την
αντικατάσταση των εύκαμπτων σωλήνων.
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Ασύρματος προαιρετικός εξοπλισμός

Ενισχύστε την ασφάλεια στο πεδίο εργασίας με το Dräger Bodyguard 1500, ένα προηγμένο ατομικό σύστημα
ειδοποίησης (PASS). Αυτός ο έλεγχος αναπνευστικής προστασίας και ο ανιχνευτής ακινησίας παράγει
οπτικά και ηχητικά προειδοποιητικά σήματα όταν ανιχνεύεται ακινησία, χαμηλή στάθμη αέρα ή υπερβολική
θερμότητα. Επιπλέον, το σύστημα παρέχει ασύρματη μετάδοση δεδομένων μεταξύ του PASS και των συσκευών
παρακολούθησης.

Το Μανόμετρο Tx με οπίσθιο φωτισμό μεταδίδει ασύρματα τις τιμές πίεσης προς το Bodyguard 1500 αλλά και το
Dräger
FPS 7000 Head-Up-Display (HUD), αν χρησιμοποιείται. Αυτό το χαρακτηριστικό προσφέρει αυτόματη οπτική
ειδοποίηση από το
μανόμετρο Tx και ηχητική ειδοποίηση από το σύστημα PASS όταν η παροχή αέρα πέσει κάτω από το
προκαθορισμένο όριο.

Επιπλέον προαιρετικός εξοπλισμός

Το ευέλικτο, φιλικό προς τον χρήστη σύστημα υψηλής απόδοσης συνδυάζει νέα και αποδεδειγμένη καινοτόμο
τεχνολογία. Το Dräger PSS 4000 εγγυάται αξιόπιστη λειτουργία καθ' όλη τη διάρκεια ζωής της συσκευής,
ελαχιστοποιώντας ταυτόχρονα το κόστος ιδιοκτησίας, και προσφέροντας ένα ευρύ φάσμα προαιρετικού εξοπλισμού
για κάθε ενδεχόμενο:

‒ Επιλογή βαλβίδων αεροπνεύμονα
‒ Επιλογές διαμόρφωσης με τη μάσκα ολόκληρου προσώπου Dräger FPS 7000 (και τη μάσκα Panorama Nova®)
‒ Ηλεκτρονική φωνητική επικοινωνία
‒ Φιάλες χαλύβδινες ή ανθρακονημάτων
‒ Συνδέσεις εύκαμπτων σωλήνων εφεδρικής παροχής για επιχειρήσεις διάσωσης και απολύμανσης
‒ Dräger Bodyguard 1500 για ασύρματη μετάδοση τιμών πίεσης
‒ Dräger FPS 7000 Head-up-Display (HUD) και Μανόμετρο Tx με βασικά ηλεκτρονικά στοιχεία
‒ Επιλογή ταχείας φόρτισης
‒ Διαμόρφωση για δύο φιάλες

Τεκμηριωμένη τεχνολογία παροχής αέρα

Η πολλαπλότητα εφαρμογών είναι ένα από τα κύρια χαρακτηριστικά της σειράς προϊόντων Dräger PSS. Γι' αυτό,
με το Dräger PSS 4000 επωφελείστε από την τεχνολογική πρόοδο άλλων μοντέλων. Ενσωματώνοντας το ίδιο
προηγμένο σύστημα πεπιεσμένου αέρα που χρησιμοποιεί το κορυφαίο στην κατηγορία του Dräger PSS 7000, το
PSS 4000 προσφέρει επαγγελματικό εξοπλισμό για πρωτοπόρα πυροσβεστικά σώματα. Επιπλέον, η επιλογή χρήσης
δύο φιαλών σάς επιτρέπει να αυξήσετε την παροχή αέρα και να επωφεληθείτε από τη μεγαλύτερη διάρκειά του.
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Bodyguard® 1500 της Dräger

Το Bodyguard® 1500 της Dräger είναι ένα αυτόματο, ασύρματο
σύστημα PASS, που αυξάνει την ασφάλεια του χρήστη σε πιθανώς
επικίνδυνες καταστάσεις. Το σύστημα εφιστά την προσοχή σε συναδέλφους
που βρίσκονται σε κίνδυνο, εκπέμποντας χαρακτηριστικά οπτικά και
ακουστικά σήματα συναγερμού και προσφέρει τη δυνατότητα ασύρματης
μεταβίβασης δεδομένων από το μανόμετρο στη συσκευή PASS.
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Βαλβίδα ρύθμισης παροχής αέρα (Αεροπνεύμονας) PSS® της
Dräger

Κατάλληλη ακόμη για τις πιο ακραίες περιπτώσεις χρήσης μιας
Αναπνευστικής Συσκευής: με τον συμπαγή και στιβαρό σχεδιασμό, και την
εξαιρετική απόδοση στην παροχή πεπιεσμένου αέρα, η Βαλβίδα ρύθμισης
παροχής αέρα (Αεροπνεύμονας) PSS της Dräger θα σας παρέχει πάντα
τον αέρα που χρειάζεστε.
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Μετρητής πεπιεσμένου αέρα

Το μανόμετρο διαθέτει φωσφορίζουσα οθόνη υψηλής ορατότητας. Η
ενσωματωμένη στο μανόμετρο προειδοποιητική σφυρίχτρα είναι καλά
προστατευμένη από ρύπους και πολύ ανθεκτική. Ο ιμάντας ώμου
ασφαλίζει και διαχειρίζεται τον συνδυασμό εύκαμπτων σωλήνων υψηλής
πίεσης/μέσης πίεσης για το μανόμετρο και την προειδοποιητική σφυρίχτρα.
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Dräger FPS®-COM 5000

Γιατί δεν υπάρχει χρόνος για παρανοήσεις σε μια κατάσταση εκτάκτου
ανάγκης: Η μονάδα επικοινωνίας Dräger FPS®-COM 5000 αναπτύχθηκε
ειδικά για τη μάσκα ολόκληρου προσώπου Dräger FPS® 7000 και
διασφαλίζει την καλή επικοινωνία μέσω ενός ενισχυτή φωνής ή μιας
συσκευής ραδιοεπικοινωνίας ακόμα και σε ακραίες συνθήκες.
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FPS® 7000 της Dräger

Η σειρά μασκών ολόκληρου προσώπου FPS 7000 της Dräger θέτει νέες
προδιαγραφές για την ασφάλεια και την άνεση του χρήστη. Χάρη στο νέο
εργονομικό της σχέδιο και τα πολλά διαθέσιμα μεγέθη, προσφέρει ευρύ,
βελτιωμένο οπτικό πεδίο και πολύ άνετη, σταθερή εφαρμογή.

Παρελκόμενα
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Κουκούλα διάσωσης PSS® της Dräger

Οι πυροσβέστες έρχονται πολλές φορές αντιμέτωποι με τις πιο αντίξοες
συνθήκες αυτού του κόσμου και καλούνται να σώσουν άλλους ανθρώπους
από τέτοιου είδους περιβάλλοντα. Η κουκούλα διάσωσης PSS της Dräger
έχει σχεδιαστεί για να βοηθά τους επαγγελματίες να σώζουν ζωές.
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Dräger PARAT® 5550

Το Dräger PARAT® 5550 είναι μια κουκούλα διαφυγής από πυρκαγιά
συσκευασμένη σε φλογοεπιβραδυντική θήκη. Είναι ειδικά σχεδιασμένη για
πυροσβεστικές ομάδες διάσωσης. Το βασικό πλεονέκτημά του είναι ότι το
PARAT® 5550 έχει πιστοποιηθεί βάσει του προτύπου EN 137:2006 Τύπος
2
μαζί με την αναπνευστική συσκευή της Dräger για χρήση ως ένα ενιαίο
σύστημα.
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Σύστημα προβολής ενδείξεων εντός της μάσκας για τη μάσκα FPS®

7000 της Dräger

Ένα από τα πολλά οφέλη της Μάσκας Προσώπου FPS 7000 είναι η
δυνατότητα τοποθέτησης ενός συστήματος προβολής ενδείξεων εντός της
μάσκας. Πάντα εντός του οπτικού πεδίου, το σύστημα προβολής ενδείξεων
εντός της μάσκας επιτρέπει την εύκολη παρακολούθηση των περιεχόμενων
του κυλίνδρου χωρίς να απαιτείται κάποια ενέργεια του χρήστη.

Προϊοντικές υπηρεσίες
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Service προϊόντων

Το τμήμα service των προϊόντων μας σάς υποστηρίζει με ένα εύρος
διαθέσιμων πακέτων εξυπηρέτησης –στα καταστήματά μας ή στη μονάδα
σας. Η φροντίδα, η επισκευή και η συντήρηση αποτελούν βασικούς
παράγοντες όσον αφορά την ασφάλεια. Η ενδελεχής συντήρηση και
φροντίδα είναι επίσης απολύτως απαραίτητες ως προς την οικονομία.
Οι προληπτικοί έλεγχοι, οι επισκευές και η αντικατάσταση με αυθεντικά
ανταλλακτικά επεκτείνουν τη διάρκεια της επένδυσής σας.
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Εκπαίδευση

Η Ακαδημία Dräger Academy μεταδίδει τεκμηριωμένη και πρακτική
γνώση για περισσότερο από 40 χρόνια. Με περισσότερους από 110
εξουσιοδοτημένους εκπαιδευτές και πάνω από 600 διαθέσιμα θέματα,
διενεργούμε περισσότερες από 2.400 εκπαιδευτικές συνεδρίες ανά
έτος. Εξοπλίζουμε τους υπαλλήλους σας με τις απαιτούμενες γνώσεις
για να αντεπεξέλθουν σε πραγματικές συνθήκες και διασφαλίζουμε ότι
το περιεχόμενο της εκπαίδευσης μπορεί να εφαρμοστεί με αξιοπιστία –
τόσο στην καθημερινή εργασία όσο και σε στρεσογόνες καταστάσεις,
ειδικότερα. Για να ικανοποιήσουμε τις ανάγκες σας, θα χαρούμε επίσης
να αναπτύξουμε ένα προσαρμοσμένο εκπαιδευτικό πρόγραμμα ειδικά για
εσάς.
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PSS® 3000 της Dräger

Η συσκευή PSS® 3000 της Dräger είναι μια νέας γενιάς αναπνευστική
συσκευή υψηλής απόδοσης για πυροσβέστες. Συνδυάζοντας την άνεση
με την εξαιρετική απόδοση παροχής πεπιεσμένου αέρα, έχει σχεδιαστεί
για εφαρμογές, όπου η απλότητα και η ευχρηστία είναι καθοριστικής
σημασίας. Ελαφριά αλλά ταυτόχρονα στιβαρή και ευκολοφόρετη, αυτή
η προηγμένη αναπνευστική συσκευή προσφέρει κορυφαία αναπνευστική
προστασία.
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PSS® 5000 της Dräger

Η αυτόματη αναπνευστική συσκευή PSS 5000 της Dräger είναι μια
υψηλής απόδοσης αναπνευστική συσκευή νέας γενιάς για επαγγελματίες
πυροσβέστες. Συνδυάζοντας την προηγμένη εργονομία με ένα ευρύ
φάσμα ρυθμιζόμενων προαιρετικών εξαρτημάτων, η PSS 5000 προσφέρει
στον χρήστη άνεση και ευελιξία, καλύπτοντας έτσι τις ανάγκες όσων
ανταποκρίνονται πρώτοι σε μια κλήση όπου η αναπνευστική προστασία
απαιτείται
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PSS® 7000 της Dräger

Κατασκευασμένη από επαγγελματίες για επαγγελματίες, η αναπνευστική
συσκευή PSS 7000 της Dräger αποτελεί ένα ορόσημο στη συνεχή εξέλιξη
των αναπνευστικών συσκευών για τον επαγγελματία πυροσβέστη.
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Dräger PSS® 4000
Μετρητής πεπιεσμένου αέρα

Dräger PSS® 4000
Μανόμετρο Tx

Dräger PSS® 4000
Μανόμετρο Tx / Dräger
Bodyguard® 1500

Βάρος (πλαίσιο και ιμάντας) 3,00 kg 3,15 kg 3,38 kg
Διαστάσεις (Υ x Π x Β) 590 x 290 x 160 mm 590 x 290 x 160 mm 590 x 290 x 160 mm
Πίεση εισόδου 0 έως 300 bar 0 έως 300 bar 0 έως 300 bar
Ονομαστική πίεση εξόδου 1ου
σταδίου

7,5 bar 7,5 bar 7,5 bar

Ροή εξόδου 1ου σταδίου > 1.000 l/min > 1.000 l/min > 1.000 l/min
Ροή εξόδου βαλβίδας
αεροπνεύμονα

> 400 l/min > 400 l/min > 400 l/min

Πίεση ενεργοποίησης σφυρίχτρας 50 έως 60 bar 50 έως 60 bar 50 έως 60 bar
Στάθμη ήχου σφυρίχτρας > 90 dBA > 90 dBA > 90 dBA
Κύριος συναγερμός ADSU
(αυτόματη μονάδα σήματος
κινδύνου)

Δ/Ε Δ/Ε 102–112 Laeq, 30s dBA

Προσυναγερμός ADSU
(αυτόματη μονάδα σήματος
κινδύνου)

Δ/Ε Δ/Ε 86–112 Laeq, 30s dBA

Πιστοποιήσεις
Αναπνευστική συσκευή EN 137:2006 Τύπος 2
Εγγενής ασφάλεια (ισχύει μόνο για το Dräger Bodyguard® 1500) ATEX 34/2014/EU (I M1/II 1GD Ex ia I/IIC T4)

(Ta = -30 °C έως +60 °C)
Ηλεκτρομαγνητική συμβατότητα EN 61000-6-2
Εκπομπές ακτινοβολίας EN 61000-6-3

Πληροφορίες παραγγελίας

Dräger PSS® 4000 Αναπνευστική συσκευή πεπιεσμένου αέρα και Μάσκα ολόκληρου προσώπου

Dräger PSS® 4000 SCS με μετρητή
πεπιεσμένου αέρα

Ιμάντας μονής φιάλης 33 63 988

Dräger PSS® 4000 TCS με μετρητή
πεπιεσμένου αέρα

Ιμάντας για όλες τις φιάλες 33 66 863

Dräger PSS® 4000 SCS ChargAir με
μετρητή πεπιεσμένου αέρα

Ιμάντας μονής φιάλης 33 64 020

Dräger PSS® 4000 TCS ChargAir με
μετρητή πεπιεσμένου αέρα

Ιμάντας για όλες τις φιάλες 33 66 870

Dräger PSS® 4000 SCS με Μανόμετρο TX Ιμάντας μονής φιάλης 33 63 990

Dräger PSS® 4000 TCS με Μανόμετρο TX Ιμάντας για όλες τις φιάλες 33 66 865

Dräger PSS® 4000 SCS με Μανόμετρο TX
και Dräger Bodyguard® 1500

Ιμάντας μονής φιάλης 33 64 018

Dräger PSS® 4000 TCS με Μανόμετρο TX
και Dräger Bodyguard® 1500

Ιμάντας για όλες τις φιάλες 33 66 867

Dräger PSS® 4000 SCS ChargAir με
Μανόμετρο TX

Ιμάντας μονής φιάλης 33 64 022

Dräger PSS® 4000 TCS ChargAir με
Μανόμετρο TX

Ιμάντας για όλες τις φιάλες 33 66 872

Dräger PSS® 4000 SCS ChargAir με Ιμάντας μονής φιάλης 33 64 134



Πληροφορίες παραγγελίας

Dräger PSS® 4000 | 09

Μανόμετρο TX και Dräger Bodyguard®

1500
Dräger PSS® 4000 TCS ChargAir με
Μανόμετρο TX και Dräger Bodyguard®

1500

Ιμάντας για όλες τις φιάλες 33 66 874

Dräger FPS 7000 Μάσκα ολόκληρου
προσώπου

κατόπιν αιτήματος

Κιτ αναβάθμισης

Dräger PSS® 4000 SCS Ιμάντας 33 641 73

Dräger PSS® 4000 SCS έως TCS 33 669 29

Βαλβίδα αεροπνεύμονα Plus Lung Demand Valve (LDV)
Normal Demand (N) 33 50 501
Plug in (A) 33 38 700
M45 (AE) 33 38 706
ESA 33 51 302
Normal Demand (N) 1,75 m (διάσωση μόνο) 33 50 606

Θήκη βαλβίδας αεροπνεύμονα
N/ESA 33 57 526
AE 33 57 528
A 33 57 527
Φιάλες Dräger κατόπιν αιτήματος

Παρελκόμενα
Εφεδρική σύνδεση μέσης πίεσης 33 58 868
Εύκαμπτος σωλήνας εφεδρικής παροχής,
θηλυκό

33 58 867

Εύκαμπτος σωλήνας εφεδρικής παροχής,
αρσενικό

33 58 869

Αυτόματη βαλβίδα μεταγωγής (ASV) κατόπιν αιτήματος
Dräger PSS® Κουκούλα διαφυγής 33 54 982

Dräger Bodyguard® 1000 κατόπιν αιτήματος

Dräger PARAT® 5550 κατόπιν αιτήματος
Dräger SCBA Θήκη μεταφοράς κατόπιν αιτήματος



Σημειώσεις
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Δεν είναι όλα τα προϊόντα, συνθέσεις και υπηρεσίες διαθέσιμα σε όλες τις χώρες. Τα αναφερόμενα εμπορικά σήματα
είναι καταχωρημένα σε κάποιες χώρες και δεν είναι απαραίτητο να είναι καταχωρημένα στην χώρα στην οποία πωλούνται.
Πηγαίνετε στο www.draeger.com/trademarks να ελέγξετε την τρέχουσα κατάσταση.

CORPORATE HEADQUARTERS
Drägerwerk AG & Co. KGaA
Moislinger Allee 53–55
23558 Lübeck, Germany
www.draeger.com

GREECE
Draeger Hellas S.A.
150, El. Venizelou Str.
142 31 Nea Ionia
Tel: +30 21 0282 1809
Fax: +30 21 0282 1214
greece.safety@draeger.com
.

Dräger - South East Europe
Regional Management
South East Europe
Perfektastrasse 67
A-1230 Wien, Austria
Tel: +43 1 60 90 4809
Fax: +43 1 69 95 497
contactSEE@draeger.com
.

Αναζητήστε τον
Περιφερειακό Εκπρόσωπο
Πωλήσεών σας στο:
www.draeger.com/
epikinonia
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